Een beknopt overzicht van de KRC-geschiedenis van 1921 tot nu
KRC De Panne werd officieel aangesloten bij de Koninklijke Belgische Voetbalbond op 19 april 1921 onder het stamnummer 131 en dit onder de benaming RACING CLUB PANNOIS. Zo is KRC dus één van de oudste voetbalverenigingen van België, kortom  één van de oudste verenigingen van België.
KRC bestond officieus natuurlijk al langer, want de eerste clubvergaderingen vonden in 1919, kort na de 1ste wereldoorlog, reeds plaats in het Hotel Neptune bij Sander Legein. Het eerste voetbalveld lag aan het ‘Kleine Heesje’, gelegen aan de huidige Ernest d’Arrippelaan waar nu het Immaculata-instituut staat. Geregeld werd er ook eens gevoetbald op het strand ter hoogte van het oude hotel Teirlinck. In 1923-1924 werd voor de eerste maal deelgenomen aan een competitie van de KBVB. Omstreeks 1925 speelde Racing Club Pannois op akkergrond nabij de  Repos Sainte Elisabeth. Even later werd dit terrein echter afgekeurd door de KBVB en gingen onze Ratjes (waar die naam vandaan komt is voor ons nog altijd een raadsel) voetballen op een terrein in de weide van Timmerman achter ‘Moeder Lambik’, dus waar nu de gemeentelijke begraafplaats is. 
Op 13/9/1931 kreeg KRC een vaste stek in de Veurnestraat 245 waar nu nog het voetbalterrein ligt waar de liefhebbersploegen spelen. In april 1967 wordt de naam Racing Club Pannois veranderd naar Racing Club De Panne. En in 1974 mocht Racing Club De Panne bij zijn 50-jarig bestaan de titel van Koninklijke dragen en werd de officiële clubnaam Koninklijke Racing Club De Panne, onze huidige benaming. 
In september 1991 kreeg  KRC een mooi cadeau van het gemeentebestuur van De Panne in samenwerking met BLOSO, en verhuisde KRC naar de huidige prachtige  locatie, in de volksmond Bella Boy genoemd naar de vroegere manege die hier stond.  
KRC was indertijd de ploeg van de Westhoek, altijd spelend aan de top van  1ste en 2de provinciale,  KRC leefde begin de jaren 2000 echter boven zijn stand en kwam in serieuze financiële moeilijkheden, zodat het toenmalige bestuur in een buitengewone algemene vergadering op 16/7/2003  collectief ontslag nam. KRC dreigde toen ontbonden te worden, maar gelukkig kon een  nieuwe bewindsploeg worden aangesteld en was KRC gered. 
Het oude bestuur had ondertussen al de spelers ouder dan 16 jaar afgeschreven bij de KBVB zodat de competitie 2003-2004 gestart werd met als oudste ploeg een U17-scholierenploeg.
In 2004 werd ook gestart met de organisatie van het ondertussen befaamde BNP PARIBAS FORTIS Ratjestornooi dat ieder jaar verder uitbreidt met deelname van jeugdploegen  van over gans het land met onder andere jeugdploegen van de 1ste klassers Club Brugge, RSC Anderlecht, KAA Gent, SC Lokeren.  Een jeugdtornooi waarop KRC echt fier op is en zeker een grote uitstraling heeft inzake organisatie voor de gemeente De Panne.  
Na 2004-2005, werd in de volgende competities de werking uitgebreid met ploegen bij de beloften en bij de junioren, totdat in de competitie 2006-2007  (na drie jaar zonder eerste elftal gespeeld te hebben) terug gestart werd met een 1ste elftal. 
In de competitie 2007-2008 werd een belangrijke stap gezet in de jeugdwerking van KRC De Panne.  Op vraag van KVV Coxyde  werd gestart met een jeugdsamenwerking met KVVC , daardoor konden onze jeugdspelers op hoog niveau, toen was dit nog provinciaal, aantreden.  Na 3 jaar succesvolle samenwerking met KVVC,werd de samenwerking voor de competitie 2010-2011  nog uitgebreid met KVV Oostduinkerke, wat uiteindelijk tot de huidige jeugdsamenwerking Westkustfoot leidde.
Onze KRC-jongeren worden in de jeugdsamenwerking ingedeeld volgens hun kwaliteiten op nationaal, bijzonder en gewestelijk niveau zodat ieder kind op zijn niveau kan aantreden.
Terug naar het verhaal 1ste elftal nu, beetje bij beetje werd het 1ste elftal van KRC terug opgebouwd met in 2009-2010 het behalen van een plaats in de eindronde, bekroning werd in 2010-2011 het behalen van de titel in 4de provinciale A met een mooie promotie naar 3de provinciale tot gevolg, de plaats waar KRC minimum thuishoort.  Jammer genoeg duurde het verblijf in 3de provinciale maar 1 jaar door het groot aantal extra dalers in de West-Vlaamse reeksen.  
Door de degradatie haakten een aantal bestuursleden af en werd met een nieuwe bestuursploeg een nieuwe start genomen.  
In het seizoen 2012-2013 komt KRC uit in 4de provinciale A en het was meteen raak. Door een onverwachte 4de plaats in de eindstand mocht aan de eindronde deelgenomen worden waarin grote favoriet WS Zarren verslagen werd. En door het extra aantal stijgers door een aantal fusies in de hogere reeksen, stijgt KRC direct terug naar 3de provinciale.
Ambitie KRC voor de competitie 2013-2014 is om een probleemloos seizoen in de buik van het klassement te kunnen doormaken en de ploeg verder uit te bouwen op een gezonde manier, zonder financiële risico’s.
KRC heeft de visie om met eigen jeugd uit de streek te werken, de kern is hoofdzakelijk samengesteld met spelers uit De Panne, Koksijde, Veurne en Oostduinkerke. Vele spelers hebben de jeugdsamenwerking doorlopen en zijn bij KRC terecht gekomen waar ze als eigen jeugd een eerlijke kans krijgen, maar die ook moeten grijpen.
